

迎向暴風雨，我正在其中塑造你：要領受我的聲音！

這是上週在「敞開天堂門」特會中領受的預言：

謝謝每一位上週參加「敞開天堂門」特會的人，會中的啓示和恩膏真是不可思議。就在特會前，星期二下的一場七至八英吋的雪，似乎潔淨了空氣，我們便發現這週末的氣氛充滿能力且改變生命。

以下的預言只是現場的一部份，Barbara Wentroble, Keith Peirce, LeAnn Squier, JoAnn McFatter, John Dickson, 我自己、和全場的會眾都在敬拜中與神互動交流，而神開始說：

「很多人喊著說：『主啊，我渴望新的事情，我渴望通過這段路，但是我沒有向前的力氣，因為這季節讓我力氣全失，我覺得自己站不住也走不動。』**聽我說！**我會活化你的血液，讓我的靈觸摸你、進入你內心不曾被觸摸的部份，我會讓你身體關節開始有新的力量、讓它們以不曾有過的方式活動，不要絕望，因為我的靈和新的力量會臨到你。」

「你正在對付的爭戰、你所處的衝突不會壓倒你，**要安靜站立！**在你的安靜中，我要開始釋放新的披風，你會與我面對面，然後你的仇敵會看見你臉上反映我的形像，我正在你裡面揚起一個聲音，這聲音會透過你發出來、使仇敵顫抖，仇敵在哪裡關閉你的門——這門將在那裡打開，你會說：『新的一天已經展開了。』」

「你們有些人說：『我討厭我正通過的這場暴風雨。』再聽我說！**因為你不肯張開翅膀、乘著這場暴風雨的風而上，你才會在它的猛烈風勢上遭遇困難，要御風而行！御風而行！**我的靈正在吹動，不要怕仇敵在國家中傳言的經濟政策和架構，要在這場經濟風暴中攀上我的風，蕭條和低迷會使你飛得更高，挺胸迎向逆風，**讓風把你投射到高處。**」

「有些事一直在追著你，現在轉身面向逆風，我會在逆境中帶著恩典來到、把你投射到新的層次，**你會看見平地上所有的活動——虺蛇、鼠輩、和珍寶。**要翱翔、觀看、被投射進入寬廣之處。」

「你一直在**陶匠**的轉輪上，這是必要的季節。我正在做雕塑的工作，為要給你**新的身分**，要領受我的創作，我正在你下一個季節放上我的印記、我的設計；**有一個輕微的打擊會釋放那隱藏在粗糙岩石裡的鑽石**，來看看我為你未來所作的設計，來看看工匠的手，因為當我開始雕琢，你會看見表面裂開、隱藏在裡面的東西顯露出來。**不要怕那要來的打擊！**我正傳送一個聲音進入你的內在、將打破那攔住你生命水流的水壩，**這些水流會幫助我來塑造你。**」

「我正在我的百姓中興起**新的語言**，而這將阻止仇敵的計謀，牠們想破壞我對你的旨意，這已攔阻你轉化成興盛的心態，如果你能信任我在你裡面處理這件事，你將看見成功，失敗會離開你。有一個微小的打擊將改變你人生的航道和方向，**你的憐憫心漸漸變硬了，我必須釋放這個打擊**，我必須使你的內心深處大聲吼叫、再吼叫，我正在你裡面創造一種活動，好讓你可以消化**未來四個月我要做的事**；要讓你內心深處跟我的聲音一起吼叫，**這聲音會讓你有能力吸收接下來四個月發生的事。**」

「你的內在必須**敞開接受我的雷聲**！這是個你會聽見天堂雷聲的季節，當我在天堂打雷，要知道這是主的聲音傳向你，因為這雷聲會使很多人心裡懼怕，但是對那些敬畏主的人，你會聽見雷聲是一道從天堂來的新聲響，這聲響會讓你進入新的地方！我的聲音要來釋放你脫離一切把你留在舊地方的事物，主的雷聲正是我在天堂的響亮聲音！」

「不要怕仇敵會做的事，因為我正用隆隆雷聲預備新的地方給你，也發出新的保護給你！很多人會在暴風雨之日逃竄躲藏，但是你要奔向暴風雨，並且戰勝暴風雨！讓我的雷聲隆隆作響、斷開你身上一切的恐懼，這會讓你進入新的季節，在那裡，我的光芒和日頭將穿透暴風雨、穿透雷聲而出，新的一天正升起，陽光將展露並且灑落在你身上，不要怕這暴風雨的季節，這是你突破的季節，要征服暴風雨，在全新的地方昂然興起。」

Blessings,

Chuck D. Pierce

Glory of Zion Ministries